

一生作案无数,出狱后成了电视名人——

匈83岁女贼“晚节不保”再落网



吉兹拉

匈牙利首都布达佩斯市83岁老太太吉兹拉·科斯泽托尽管外表看起来像个普通的慈祥老奶奶,然而在过去半个世纪中,她却曾是匈牙利一名举国皆知的女飞贼,她专门喜欢乘坐飞机到异地行窃作案,吉兹拉一生作案无数,也多次被捕,以至于布达佩斯市所有法庭的法官都成了她的“熟人”。吉兹拉在狱中度过的时间至少长达20年,当她出狱后就成了匈牙利电视名人,经常上电视脱口秀节目充当嘉宾。令人没有想到的是,现年83岁的吉兹拉日前竟然晚节不保,再次重操旧业,她

在闯入科玛罗姆市一户人家行窃时当场被捕归案。

女飞贼爱乘飞机 在国内四处作案

现年83岁的吉兹拉·科斯泽托外表看起来像一名慈祥的老奶奶,和其他普通的匈牙利老太太没有任何区别。然而事实上,在过去长达半个世纪中,吉兹拉是匈牙利家喻户晓的女“飞贼”。从上世纪50年代以来,她专门喜欢乘坐国内航班到匈牙利的其他城市旅行,并在旅行途中行窃,大肆作案,然后带着成箱的赃物乘机搭飞机返回她的生活地——匈牙利首都布达佩斯市。由于乘飞机去异地作案成了吉兹拉的招牌,她也因此获得了“女飞贼”和“飞行的吉兹拉”的绰号。

吉兹拉曾经多次落入法网,并总共被匈牙利法庭判处了40年监禁,但她每次都因为在狱中“表现良好”而提前

获释出狱,她还获得过5次官方特赦。不过虽然如此,吉兹拉在狱中度过的时间也至少长达20年。

成法院“常客” 法官都认识她

据悉,吉兹拉频频被捕落网,受到司法审判,导致布达佩斯市所有法庭的法官都认识她。每当布达佩斯市的法官们发现他们这次审判的对象又是“老熟人”吉兹拉时,他们已经见怪不怪,毫不惊讶了。

进入晚年的吉兹拉开始减少了作案的次数,最近几年来,成了匈牙利名人的吉兹拉逐渐开拓了一项“第二职业”:到电视台充当脱口秀节目嘉宾。

女飞贼晚节不保 83岁再次落入法网

然而令人大跌眼镜的是,在大多数8旬老人都喜欢呆在家中看电视、安享晚年的时候,

83岁的吉兹拉日前竟又重操旧业,来到距布达佩斯市100公里远的科玛罗姆市入室行窃!

不过,这次吉兹拉的运气实在有点糟糕,因为她盗窃的这户人家正好有人在家,吉兹拉刚刚闯进房间,就被房主当场发现,房主随后打电话报了警,警方迅速赶到现场,将吉兹拉逮捕归案。吉兹拉被捕后辩称称,她擅闯民宅并不是为了行窃,而是无钱住旅馆,所以想找一间空房子度过一夜。

据匈牙利警方称,由于匈牙利所有退休老人都能享受免费乘坐火车的待遇,所以吉兹拉这次改变了她著名的“作案方式”,她这次没有乘飞机,而是改乘免费火车来到科玛罗姆市作案。据悉,这次吉兹拉是否受到法律指控,将取决于她行窃的房主的意愿,因为他到目前为止,还没有决定是否要将这名匈牙利举国闻名的“女飞贼”告上法庭。

英13岁少年爸爸成“摇钱树”

英国男孩阿尔菲·帕滕正因13岁即为人父引发争议,他的父母却与媒体做起“买卖”,试图借“爆料”换取孩子今后生活所需费用。

英国《星期日邮报》网站15日以“不体面的争夺”形容阿尔菲父母丹尼斯·帕滕和妮古拉对待借爆料赚钱的态度。

丹尼斯说,他打算带阿尔菲前往首都伦敦,把他的故事卖给媒体,“这是一个吸引人的故事”。

妮古拉两年前与丹尼斯离异。她13日指责前夫道:“我难以相信丹尼斯瞒着我卖阿尔菲的故事……他利用了阿尔菲和梅茜。”然而,妮古拉次日改变态度,与前夫一样“卖起故事”。

妮古拉从斯特德曼位于伊斯特本的住所接走阿尔菲时,在摄影记者面前用帽子遮挡阿尔菲的脸部,驱车迅速离开。阿尔菲当天待在妮古拉位于黑尔舍姆的住所,整天没有露面。

面对记者追问,妮古拉以丹尼斯还没从伦敦“做生意”回来为由,拒绝透露阿尔菲和梅茜的情况。她身后据信是她亲友的一个人则喊道:“给10万英镑,我们就说。就这个价。”

阿尔菲怀抱新生女儿的照片13日首先出现在英国小报《太阳报》上。照片上的阿尔菲看起来似乎根本不到13岁,引起媒体广泛关注。

英国《星期日独立报》15日报道,为获准采访和拍照,《太阳报》在梅茜出生前通过电子邮件与丹尼斯达成协议,答应出价2.5万英镑。原英国《世界新闻报》编辑菲尔·霍尔预计,阿尔菲今后几年最多能赚50万英镑,因为梅茜1岁生日、上学第一天等都能成为新闻或拍摄成纪录片。

现阶段已有超过10家媒体正在争夺关于阿尔菲如何抚养女儿纪录片的拍摄权,竞标“获胜者”可能支付给阿尔菲8万英镑。

郗婕 新华社

环球速递

俄居民楼大火 烧死13人

新华社莫斯科2月15日电(记者刘洋)据国际文传电讯社15日报道,俄罗斯西北部阿尔汉格尔斯克州一栋居民楼14日晚发生火灾,目前已造成13人死亡、7人受伤。

火灾发生在阿尔汉格尔斯克州阿克萨赖斯克村的一栋3层木结构楼房,该楼房共住有79人。截至15日上午,救援人员共从火灾现场找到13名遇难者遗体,7名伤员被送入医院治疗。

目前火灾原因尚不明确。当地检察机关已根据俄刑法有关“纵火”和“疏于防火”条款对火灾进行刑事立案。

萨科齐呼吁 缩短女性产假

法国总统萨科齐13日呼吁,现行休假制度赋予产后女性过长假期,有碍她们事业发展,应该修改这一制度,缩短产假。

萨科齐当天向一些家庭事务团体发表讲话时发出上述呼吁。他说,女性产后休假过长“有时是一种浪费”,可能“中断事业之路,减少女性成功机会”。按照法国法律,女性产后可以带薪休假数周至数月,也可以选择最长3年的无薪假期。

萨科齐提议,新妈妈们应当缩短产假,或者选择产后适当减少每日工作时长但不完全“停工”。他没有具体说明打算如何削减产假,但称这件事“一定要考虑”。

美国“福利” 新型手铐不太冷

新华社专电 美国纽约市警方计划推出一种用较为柔软材料制作的手铐,用于约束涉嫌违反法律或行为过激的儿童或青少年。

美联社14日报道,纽约警方认为,传统的金属材质手铐对青少年而言太过坚硬、肃杀,希望寻找一种用纤维材质制作的新型软手铐。纽约警方发言人保罗·布朗说,警方将从本星期开始试用采用“魔术粘”制作的新型软手铐。

“魔术粘”由瑞士发明家乔治·德梅斯特拉于上世纪40年代发明,利用苍耳刺结构,由钩和毛两种结构组成搭扣带,可以牢牢粘在一起。



情人节,看地球人都怎么过?

情人节源于西方,却盛行全球,也许因为爱情是人类共同的话题。

只是这个话题,在不同区域、不同信仰、不同文化、不同背景渲染下,酸甜苦辣,五光十色。这一日,墨西哥城近4万人14日在市中心同时接吻,创下集体接吻人数世界纪录,打破2007年英国韦斯顿小镇创下的3.2万人集体接吻人数纪录。

伊拉克 牵手不再是奢求

14日这天的巴格达,情侣们在公园内漫步,手牵着手。爱情的浪漫,在这座饱经战争的城市崭露头角。

你不知道今天我有多开心,刚刚大学毕业的乌萨马·哈塔布对路透社记者说。为逃避战火,他数年前前往叙利亚求学。而如今,他面前是底格里斯河水,身边是依偎着的女友。

虽受宗教约束,但虔诚之外的伊拉克人也开始寻求浪漫。公开求婚多了,新颖服饰多了,并肩散步多了,甚至可以偷偷地牵个手,哪怕是小指牵小指。然而这一切,即便在去年,也只是个幻想。一年前,武装人员就在这座公园附近向河那边的“绿区”开火,公园成了战地。

南非 牢狱变爱情天堂

罗本岛是南非著名的监狱,因囚禁南非反对种族隔离斗士、前总统纳尔逊·曼德拉长达18年而闻名。不过,16对情侣情人节这天在这里完成了婚礼,昔日牢狱成了浪漫天堂。当天,来自各地的16对情侣乘坐小

船离开海滨城市开普敦,登上隔海相望的罗本岛,走进岛上一座小教堂,互换婚戒,许下诺言。2000年以来,南非政府每年情人节都在罗本岛举办集体婚礼,迄今已经有150对情侣在这里结下同心。

美国 火枪换美元和玫瑰

美国南卡罗来纳州里奇兰市和哥伦比亚市警方在情人节这天收获不小,因为他们发起“火枪换玫瑰”活动得到了民众积极响应。火枪换玫瑰”活动旨在减少社会枪支,任何于情人节这天上缴枪支者都可以获得一支玫瑰和一张商场代金券购物卡。

14日清晨活动尚未开始,一些人便在警察局专设在教堂的一处兑换点门前排队。一天下来,哥伦比亚市就收缴了75把各类枪支。而在里奇兰市,一名男子用6把手枪换走了600美元代金券。另外,警方称,人们对代金券的兴趣似乎要高于玫瑰,因为有些人只愿走代金券,而根本就忘记了拿玫瑰。

欧洲

捂紧腰包抱爱人

在英国,“一手抱爱人,一手捂腰包”成为今年在情侣间暗传的主题。

14日的《太阳报》给读者提供一组“绝妙暗示”:尽可能用免费电子贺卡作为情人节礼物;要买花就到有打折的超市去买那种捆售花;要共进晚餐的就选择那些打折餐厅。总之,一切以节俭为原则。报道还附上一堆打折信息。

情不要以此为耻,而要以此为荣,因为大多数人都这么选择。”报道说。

在巴黎这座浪漫之都,《巴黎人报》14日的情人节则“莫名地”刊登了精神病学家塞缪尔·里帕斯蒂尔有关经济危机和情人节的分析文章。里帕斯蒂尔说,从精神病学角度看,怎么过今年的情人节并不重要,因为长期经受经济压力影响下的人们需要一个节日来放松心情。

而在瑞典,依照传统,很少人愿意选择在2月这个寒冷季节完成复杂的婚礼,不过今年,全国选择这一天结婚的达到3500对,与2000年相比整整翻了一番。反正迟早都得花钱,把婚礼提前挪到情人节来,也就省下情人节礼物了。

凌翔(新华社供本报特稿)

墨11岁斗牛士2小时杀死6头牛

米切利托·拉格拉弗雷是墨西哥一名年仅11岁的斗牛士,他已经参加过160场斗牛表演,杀死60头公牛,并创造了一项世界纪录:在一场两个小时斗牛表演中杀死六头牛,成为完成这一壮举最年轻的斗牛士。不过吉尼斯总部并不准备承认这一纪录,他们认为世界纪录不能简单建立在对动物的杀戮和伤害基础之上。对此,米切利托并不在意,他只想享受自己的斗牛士生活。

1月24日,墨西哥东部城市梅里达的一座斗牛场里,看台上3500多名观众为一位斗牛士欢呼呐喊,在两个小时的表演中,他完成了杀死6头公牛的“壮举”。不过这位年轻的勇士刚满11岁,而他在斗牛界早已是一位巨星——米切利托·拉格拉弗雷。“我很高兴赢得了这场伟大的胜利。”获胜后的米切利托露出天真的笑容。

米切利托出身“斗牛世家”,父亲是46岁的墨西哥斗牛士迈克尔·拉格拉弗雷,他在墨西哥的尤卡坦州首府梅里达市开了一家斗牛学校。母亲则经营着当地多家斗牛场。

也许是受父亲的耳濡目染,米切利托从小就对这项紧张刺激的运动表现出浓厚的兴趣。他4岁“入行”,开始学习斗牛。那时,走路都不稳的米切利托手持一块抹布,和一头1个月大的牛犊对峙。两年后他首次杀死了一头小牛,此后便在世界各地参加斗牛表演。至今米切利托已经参加过160场斗牛比赛,共杀死了60头公牛,其中最重的牛有256公斤。他已在各国赢得无数荣誉,被誉为“斗牛神童”。

对于有关自己的争议,米切利托表现得不屑一顾。“反对斗牛的人不应该对自己不喜欢的东西随意指责。”他说:“没有人强迫他们观看斗牛比赛或了解这方面的信息。就像我让一个喜欢赛摩托的男孩别去比赛一样,这很烦人。”

米切利托的父亲说:“作为一位父亲我可能很难客观,但作为一名老师,我必须说从没见过这样有天赋的人。”谈到质疑,父亲认为,没有人阻止莫扎特弹钢琴,或不让马拉多纳踢足球,“所以别人最好不要干涉。”

新京报



车后座上塞上两头牛

超载“真牛”!

日前,奥地利一条繁忙的公路上出现了这样一幕让路人目瞪口呆的场景:一辆大众高尔夫轿车后座居然“坐”着两头牛。据报道,由于过度挤压,从车后可看到奶牛的大眼睛紧贴贴在车玻璃上。车主是一名来自奥地利

西部蒂罗尔的农夫,动物保护协会对农夫“贪图方便的所作所为”大加鞭挞。

然而,这名奶牛的主人却坚称,“这么做是为了牛好”,因为当时奥地利天气非常寒冷,他认为如果用货车运送牲畜,“它们会着凉的”。

法晚